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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2023. Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 

dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 06ª 

Sessão Ordinária de 2023. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: GILSEMAR HONNEF e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PTB, 

DÉBORA BUSATTO e ENEIDA ZUCHETTO LAZZARI da bancada do PP, EZEQUIEL 

TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON, da bancada do PSB, ALMERI IVO PRIBE 

e OLAVO DA ROSA, da bancada PT, EDINEI ISRAEL DA SILVA, da bancada do PSDB. 

Constatado o número legal de vereadores, O Presidente Ver Gilsemar Honnef, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos da 06ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. 

Colocou em discussão e votação a Ata da 05ª Sessão Ordinária de 2023. Aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA. Indicação  n° 008/2023 proposta pela  Vereadora 

Eneida Zuchetto Lazzari: Para que o Executivo Municipal encaminhe ao setor 

competente para que seja melhorada a iluminação no perímetro urbano, trocando as 

lâmpadas queimadas e colocando novas luminárias nos locais onde há deficiência. 

Aprovado por unanimidade. Indicação  n° 009/2023 proposta pela  Vereadora 

Eneida Zuchetto Lazzari: Para que o Executivo Municipal . estude a possibilidade de 

fornecer gratuitamente aos professores e monitores da rede municipal, formação sobre o 

transtorno do espectro autista. Aprovado por unanimidade. Indicação  n° 010/2023 

proposta pelo Vereador Claudiomiro Severo: Para que o Executivo Municipal encaminhe 

à Secretaria Competente para que seja feita a poda das arvores na Av. Jose Luchese. 
Aprovado por unanimidade. Indicação  n° 011/2023 proposta pelo Vereador Gilsemar 

Honnef: Para que o Executivo Municipal encaminhe à Secretaria Competente para que 

seja feita a recuperação da estrada que liga Várzea Grande à Arroio Grande. Aprovado 

por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar o Ver Presidente, GILSEMAR HONNEF 

encerrou a sessão, que foi secretariada pela Verª ENEIDA ZUCHETTO LAZZARI, Assessora 

do Legislativo, MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico Legislativo RODRIGO 

RUBERT, bem como Assessora Jurídica FABIANA RATHKE NUNES, que redigimos e 

digitamos a presente ata.                                                                                           

                                                                                                  

                                                                                                   Lagoa Bonita do Sul, 21 de março de 2023.  

 

 

 

 
           Ver GILSEMAR HONNEF            Verª ENEIDA ZUCHETTO LAZZARI 

Presidente                                                   Secretária 


